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Πραγματοποίηση Περιφερειακής Συνδιάσκεψης 2016
Δακίτισες και Δακίτες,
Σας ενημερώνουμε ότι με αφορμή τις εκδηλώσεις της Δ.Ο.Ε. με θέμα «ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΒΙΩΝΟΥΜΕ – ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΟΡΑΜΑΤΙΖΟΜΑΣΤΕ: Κριτική και διεκδικήσεις» προγραμματίζουμε και πραγματοποιούμε, με τη βοήθεια των τοπικών στελεχών,  συσκέψεις της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. στις πόλεις των εκδηλώσεων της Ομοσπονδίας. Στις συσκέψεις αυτές μας δίνεται η ευκαιρία να συζητήσουμε και να ανταλλάξουμε απόψεις για τις τρέχουσες εξελίξεις στο χώρο της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και να ενημερωθούμε για τα τοπικά ζητήματα που απασχολούν τους συναδέλφους μας. Μέχρι σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί τέτοιες συσκέψεις στις Σέρρες, στα Ιωάννινα και στην Αλεξανδρούπολη.
Στη σειρά αυτών των εκδηλώσεων εντάσσεται, ύστερα από απόφαση της Εκτελεστικής Γραμματείας, σύμφωνα με το άρθρο 16 του κανονισμού της παράταξης, η Περιφερειακή Συνδιάσκεψη της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 10 Απριλίου 2016 και από ώρες 10:30 – 16:00, στη Λαμία, στην αίθουσα του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Φθιώτιδας, Πλατεία Διάκου, με θέματα: «1. Εξελίξεις στην Εκπαίδευση και 2. Οργανωτικά θέματα».
Σύμφωνα με τον κανονισμό, τακτικά μέλη της συνδιάσκεψης είναι:
· Τα μέλη της Εκτελεστικής Γραμματείας,
· Τα μέλη της Κεντρικής Επιτροπής του Γεωγραφικού Διαμερίσματος Στερεάς Ελλάδας,
· Τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλογικών και Νομαρχιακών Επιτροπών της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. του Γεωγραφικού Διαμερίσματος Στερεάς Ελλάδας,
· Τα αιρετά μέλη της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. στα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων Εκπαιδευτικών του Γεωγραφικού Διαμερίσματος Στερεάς Ελλάδας. 
· Όπου δεν έχει εκλεγεί αιρετός, καλούνται οι πρωτεύσαντες σε αριθμό σταυρών στις εκλογές για την ανάδειξη αιρετών μελών των Υπηρεσιακών Συμβουλίων που ανήκουν στη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.
· Τα αιρετά μέλη της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. στα συντονιστικά Όργανα της Δ.Α.Κ.Ε. Δημοσίου Τομέα του  Γεωγραφικού Διαμερίσματος Στερεάς Ελλάδας, και στα αντίστοιχα Νομαρχιακά Τμήματα της ΑΔΕΔΥ,
· Οι αντιπρόσωποι της Γενικής Συνέλευσης της Δ.Ο.Ε. του Γεωγραφικού Διαμερίσματος Στερεάς Ελλάδας.
· Κάθε Νομαρχιακή Επιτροπή δύναται να συμμετάσχει με εκπρόσωπό της ισότιμα με τα προβλεπόμενα μέλη που απαρτίζουν τη Συνδιάσκεψη.
· Τέλος, τη συνδιάσκεψη μπορούν να την παρακολουθήσουν όλα τα μέλη της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Για την καλύτερη οργάνωση της Περιφερειακής Συνδιάσκεψης, παρακαλούμε τις Συλλογικές και Νομαρχιακές Επιτροπές να ενημερώσουν την Εκτελεστική Γραμματεία στέλνοντας με mail στο info@dakepe.gr κατάλογο συμμετεχόντων (ονοματεπώνυμο, ιδιότητα συμμετοχής, κινητό τηλέφωνο, mail επικοινωνίας) το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 04/04/2016.
Το ακριβές πρόγραμμα της Συνδιάσκεψης θα γνωστοποιηθεί τις επόμενες ημέρες. 
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