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Πώς οι 20.000 μόνιμοι διορισμοί 
μεταμορφώνονται σε κλοπή προϋπηρεσίας εκπαιδευτικών

Την Παρασκευή 08/04/2016, ο Υπουργός Παιδείας ξεχνώντας τις μεγαλόστομες εξαγγελίες περί 20.000 διορισμών μονίμων εκπαιδευτικών κατέθεσε στις εκπαιδευτικές Ομοσπονδίες πρόταση για ένα προσωρινό (μόνο για το σχολικό έτος 2016-2017) σύστημα πρόσληψης αναπληρωτών εκπαιδευτικών.
Το πώς οι σχεδιασμοί για μαζικούς διορισμούς με νέο σύστημα μετατράπηκαν σε ρύθμιση προσωρινής ισχύος, αλλά απαράδεκτη και άδικη, μόνον αυτή η πολιτική ηγεσία μπορεί να το γνωρίζει. Αυτή η ηγεσία που αν σε κάτι έχει αποδειχτεί άριστη είναι στο να «βαφτίζει το κρέας ψάρι», τα 2.500 κενά μηδενικά, τις προειλημμένες αποφάσεις διάλογο!
Οι προτάσεις του κ. Υπουργού αποτελούν την άνευ όρων παράδοση στην πολιτική Διαμαντοπούλου και του Ν.3848/2010.
Με πρόσχημα αυθαίρετες ερμηνείες των αποφάσεων του ΣτΕ, βαθαίνει το χάσμα μεταξύ αναπληρωτών εκπαιδευτικών που μοιραία έχουν διαφορετικές επιδιώξεις οδηγημένοι σε συγκρούσεις από τις ολέθριες πολιτικές των μνημονιακών κυβερνήσεων – φυσικά και της σημερινής κυβέρνησης του 3ου μνημονίου -. 
Κορυφαίο παράδειγμα η «ληστεία μετά φόνου» που υφίστανται οι αναπληρωτές στο ζήτημα της προϋπηρεσίας. Το Υπουργείο τούς λέει με κυνισμό ότι όλοι οι μήνες δουλειάς πέραν των 60 πηγαίνουν στον κάλαθο των αχρήστων!
κ. Φίλη, η κ. Διαμαντοπούλου είναι υπερήφανη για το έργο σας. «Ο αγώνας της τώρα δικαιώνεται»!!!
Η πρόταση του κ. Υπουργού επιστρέφεται ως απαράδεκτη. Πρόκειται για μια φτηνή επίφαση προσλήψεων όταν η εκπαίδευση κινείται στην τροχιά των μηδενικών μόνιμων διορισμών και των όλο και λιγότερων ακόμα και ελαστικά εργαζόμενων αναπληρωτών.
Η Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης διεκδικεί, όπως έκανε πάντα:
· Μαζικούς μόνιμους διορισμούς ώστε να καλυφθούν όλες οι ανάγκες της δημόσιας εκπαίδευσης.
· Κατάργηση του Ν.3848/2010
· Σύστημα που να σέβεται , πράγματι, τη νομιμότητα και να μην την παραχαράσσει, κάτι που μόνο με ειλικρινή διάλογο μπορεί να προκύψει.
Καλούμε τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας την Παρασκευή 15/04/2016 και ώρα 11.30.
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Από τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.
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