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Πρωτιές της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. σε εκλογικές διαδικασίες 
Συλλόγων Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Με την ολοκλήρωση μιας σειράς εκλογικών διαδικασιών (Μάιος και Ιούνιος 2016) για την ανάδειξη νέων Διοικητικών Συμβουλίων σε Συλλόγους Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, η Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, όχι μόνο διατήρησε τις δυνάμεις της αλλά, σε πολλές περιπτώσεις, αύξησε την εκλογική της επιρροή με αποτέλεσμα να αυξήσει και τον αριθμό εκλεγμένων, με τα ψηφοδέλτιά της,  μελών Διοικητικών Συμβουλίων αλλά και Προέδρων Συλλόγων Εκπαιδευτικών. Ενδεικτικά αναφέρουμε:

· Την κατάκτηση της πρώτης θέσης (από δεύτερη) τόσο στον Η΄ Σύλλογο Θεσσαλονίκης όσο και στο σύλλογο της Φθιώτιδας με αύξηση των δυνάμεων μας, αύξηση του αριθμού των μελών μας στο Δ.Σ. και ανάληψη της Προεδρίας των Συλλόγων αυτών.

· Την κατάκτηση της πρώτης θέσης (από δεύτερη) και στους Συλλόγους Λάρισας και Πιερίας, με αύξηση των δυνάμεων μας, αύξηση του αριθμού των μελών μας στο Δ.Σ. στους οποίους δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία συγκρότησης του νέου Δ.Σ. σε σώμα.
· Τη διατήρηση της πρώτης θέσης στον σύλλογο της Πάτρας με αύξηση των δυνάμεων μας, στον οποίο δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία συγκρότησης του νέου Δ.Σ. σε σώμα.

· Τη διατήρηση της πρώτης θέσης στους Συλλόγους Υπαίθρου Θεσσαλονίκης, στον οποίο η Δ.Α.Κ.Ε. ανέλαβε και πάλι την Προεδρία του Συλλόγου και Μεσσηνίας, στον οποίο εκκρεμεί η συγκρότηση του νέου Δ.Σ. σε σώμα.
· Τη διατήρηση της δεύτερης θέσης στον σύλλογο της Κέρκυρας με αύξηση των δυνάμεών μας και αύξηση του αριθμού των μελών μας στο Δ.Σ. του Συλλόγου.

· Τη διατήρηση της δεύτερης θέσης στον σύλλογο της Αργολίδας.

· Τη διατήρηση των δυνάμεών μας στους συλλόγους ΣΤ΄ Θεσσαλονίκης και Λαγκαδά.

Η Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ευχαριστεί τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς για την εμπιστοσύνη τους και την ψήφο τους με την οποία τη διατηρούν στην πρώτη θέση στην εκπαιδευτική κοινότητα και δηλώνει ότι με αποφασιστικότητα, συνέπεια, υπευθυνότητα, δυναμισμό και αξιοπιστία συνεχίζει την ανεξάρτητη, διεκδικητική, αταλάντευτη πορεία της: 

· Στηρίζοντας το Δημόσιο Δημοτικό  Σχολείο και Νηπιαγωγείο
· Λέγοντας ΟΧΙ στην ανεργία και στις απολύσεις στην εκπαίδευση

· Απαιτώντας την άμεση πραγματοποίηση όλων των μόνιμων διορισμών και την απόδοση των οργανικών θέσεων που έχει ανάγκη η εκπαίδευση

Με συγκεκριμένες και διαχρονικά σταθερές θέσεις, με ρεαλιστικές και εφαρμόσιμες προτάσεις αγωνίζεται για:
· Εθνική και Δημοκρατική Παιδεία
· Οικονομική και Επιστημονική αναβάθμιση του Έλληνα Εκπαιδευτικού.
· Αναβάθμιση του Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου με όρους παιδαγωγικούς και κοινωνικούς

· Ενίσχυση του Νηπιαγωγείου και αναγνώριση του έργου των νηπιαγωγών

· Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση που θα αγκαλιάζει αποτελεσματικά το σύνολο των μαθητών που τη χρειάζονται 

· Πλήρη κατοχύρωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων που απορρέουν από το πτυχίο μας.
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