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Θα θυσιαστεί η διαφάνεια στο βωμό της «δήθεν» προστασίας των Προσωπικών Δεδομένων;

Η μη δημοσίευση των ονομάτων των 785 εκπαιδευτικών που αποσπάστηκαν στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης δημιούργησε εύλογα ερωτηματικά για τη σκοπιμότητα αυτής της ενέργειας.

Οι διοικητικές υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας δήλωσαν άγνοια. Το Γραφείο Τύπου του Υπουργού επικαλέστηκε τη νέα νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών δεδομένων, που ισχύει από τον Μάιο του 2018. Ωστόσο γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Παιδείας δεν υπάρχει.

Τα ερωτήματα που έθεσα στο Υπουργείο, ως αιρετός του ΚΥΣΠΕ, είναι απλά και  κατανοητά:
· Θα θυσιαστεί η διαφάνεια στο βωμό της «δήθεν» προστασίας των Προσωπικών Δεδομένων;

· Τι θα γίνει με την επικείμενη δημοσίευση των αξιολογικών πινάκων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών;

· Τι θα γίνει με τη δημοσίευση των αποσπάσεων, των μεταθέσεων και των άλλων υπηρεσιακών μεταβολών των εκπαιδευτικών;

· Με τι στοιχεία θα γίνονται οι ενστάσεις των εκπαιδευτικών;

Η μη δημοσίευση των στοιχείων των υπηρεσιακών μεταβολών των εκπαιδευτικών θα πλήξει τη διαφάνεια και την εμπιστοσύνη των εκπαιδευτικών για «καθαρές και διάφανες» υπηρεσιακές μεταβολές.

Με αφορμή τη μη δημοσίευση των αποσπάσεων των εκπαιδευτικών θέλω να επισημάνω πως οι συγκεκριμένες αποσπάσεις πραγματοποιούνται χωρίς μετρήσιμα μοριοδοτούμενα κριτήρια. Οι προτάσεις κυρίως στηρίζονται στις προσωπικές και κομματικές γνωριμίες.

Η αλήθεια είναι άλλους προτείνουν οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, άλλους οι Περιφερειακές Διευθύνσεις. Εύλογα τα παράπονα πολλών εκπαιδευτικών. 
Είναι νομίζω επιτακτική ανάγκη και αυτές οι αποσπάσεις να πραγματοποιούνται από το ΚΥΣΠΕ με μοριοδοτούμενα κριτήρια, αξιοκρατία και διαφάνεια.
Πάντα στη διάθεσή σας
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