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21.718 οι προσλήψεις αναπληρωτών στην Π.Ε. – Επιτέλους τέλος στον εμπαιγμό τους  

Με βάση τα στοιχεία του Υπουργείου και ως τις 18/4/2019 έχουν προσληφθεί  21.718 αναπληρωτές στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. 
Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας, σας παραθέτω τους παρακάτω πίνακες.  
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Οι παραπάνω προσλήψεις είναι σχεδόν 6.000 περισσότερες σε σχέση με τη σχολική χρονιά 2017-2018 και 8.000 σε σχέση με τη σχολική χρονιά 2016-2017.
Δυστυχώς οι προσλήψεις αποδεικνύεται, πως δεν πραγματοποιούνται με βάση τις πραγματικές ανάγκες της εκπαίδευσης που αναμφισβήτητα είναι περισσότερες κι από τις 21.718 προσλήψεις, αλλά με βάση τον προεκλογικό σχεδιασμό της κυβέρνησης.

Ο μεγάλος αριθμός αναπληρωτών πιστοποιεί την αδήριτη ανάγκη για μόνιμους διορισμούς. 

Δεν είναι δυνατόν το εκπαιδευτικό μας σύστημα να στηρίζεται στο θεσμό των αναπληρωτών.

Η απερχόμενη κυβέρνηση αρκέστηκε σε υποσχεσιολογίες, ψέματα, μεγαλοστομίες παραπέμποντας εσκεμμένα τη διαδικασία των μόνιμων διορισμών στην επόμενη κυβέρνηση.

Έπαιξαν και συνεχίζουν να παίζουν με την αγωνία και το μέλλον των αναπληρωτών.

Ήδη είμαστε στον Ιούνιο και οι συνάδελφοι κατέθεσαν αιτήσεις για συμμετοχή στη διαδικασία πρόσληψης μόνιμων διορισμών στην ειδική αγωγή χωρίς ακόμη να γνωρίζουν την κατανομή των 4.500 θέσεων ανά κλάδο και ειδικότητα.

 Πρωτόγνωρο και όμως αληθινό που αποδεικνύει την έλλειψη υπεύθυνης και σοβαρής εκπαιδευτικής πολιτικής.

Για μας ο αγώνας για μόνιμους διορισμούς στην εκπαίδευση για κάλυψη όλων των πραγματικών αναγκών συνεχίζεται.   
Πάντα στη διάθεσή σας
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