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Συνεδρίαση Κ.Υ.Σ.Π.Ε. την Πέμπτη 29-8-2019

Σας ενημερώνω ότι την Πέμπτη 29 Αυγούστου2019 και ώρα 10:30, θα συνεδριάσει το Κ.Υ.Σ.Π.Ε. με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:  

· Εξέταση αιτήσεων απόσπασης εκπαιδευτικών Π.Ε. στο Σχολείο Ευρωπαϊκής Παιδείας του Ηρακλείου Κρήτης και λήψη απόφασης για διαμόρφωση σχετικής πρότασης.

· Εξέταση αιτήσεων εκπαιδευτικών Π.Ε., Διευθύντριας Π.Ε. & αιρετού μέλους Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε. για αναγνώριση συνάφειας των μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών τους και λήψη απόφασης για διαμόρφωση σχετικής πρότασης. 

· Εξέταση αιτήσεων παραίτησης εκπαιδευτικών Π.Ε. και λήψη απόφασης για διαμόρφωση σχετικής πρότασης.

· Εξέταση αιτήσεων απόσπασης εκπαιδευτικών Π.Ε. σε σχολικές μονάδες της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών και Θεσσαλονίκης, του Αρμενικού Κυανού Σταυρού Αθήνας και Νίκαιας και της Γενικής Αρμενικής Ένωσης Αγαθοεργίας και λήψη απόφασης για διαμόρφωση σχετικής πρότασης.

· Εξέταση θεμάτων επί των αποσπάσεων εκπαιδευτικών Π.Ε. από Π.Υ.Σ.Π.Ε. σε Π.Υ.Σ.Π.Ε. & σε δομές Ειδικής Αγωγής (ενστάσεις, ανακλήσεις κ.λπ.) για το σχολικό έτος 2019-2020 και λήψη απόφασης για διαμόρφωση σχετικής πρότασης.
· Εξέταση αιτήσεων αποδέσμευσης εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για μετάταξή τους σε κλάδους Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) & Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (Ε.Β.Π.) δομών Ειδικής Αγωγής και λήψη απόφασης για διαμόρφωση σχετικής πρότασης.

· Εξέταση αιτήσεων αποδέσμευσης εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για μετάταξή τους στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και λήψη απόφασης για διαμόρφωση σχετικής πρότασης.

· [bookmark: _GoBack]Εξέταση αιτήσεων αποδέσμευσης εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για μετάταξή τους σε θέσεις Ε.ΔΙ.Π., Ε.Ε.Π. Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και λήψη απόφασης για διαμόρφωση σχετικής πρότασης.

· Εξέταση αίτησης ανάκλησης μετάθεσης εκπαιδευτικού Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και λήψη απόφασης.

· Συζήτηση σχετικά με συμμόρφωση σε δικαστική απόφαση που αφορά σε εκπαιδευτικό Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.


Πάντα στη διάθεσή σας
Παληγιάννης Βασίλειος
