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Τραμπουκισμοί, προπηλακισμοί  και αήθεις επιθέσεις από  μέλη του ΠΑ.Μ.Ε. προς το προεδρείο της Δ.Ο.Ε. στη σημερινή πανεκπαιδευτική κινητοποίηση

Σε επίδειξη «ψευτομαγκιάς» επιδόθηκαν μέλη του Π.Α.ΜΕ. στη σημερινή πανεκπαιδευτική κινητοποίηση που διοργάνωσαν οι εκπαιδευτικές ομοσπονδίες Δ.Ο.Ε.-Ο.Λ.Μ.Ε. και στήριξε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ.,  στο κέντρο της Αθήνας.  

Από την αρχή της πορείας επιτέθηκαν και προπηλάκισαν τα μέλη του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. που βρίσκονταν, όπως θεσμικά συμβαίνει πάντα, στην κεφαλή της πορείας, απαιτώντας να ηγηθούν εκείνοι. Δεν δίστασαν να σπρώξουν, να χτυπήσουν, να σχηματίσουν ανθρώπινο τείχος προκειμένου να αποτρέψουν το προεδρείο της Δ.Ο.Ε. από το να ηγηθεί της πορείας.

Με συμπεριφορές που αμαυρώνουν ακόμη και την ίδια τη συνδικαλιστική διαδρομή της παράταξής τους, φώναζαν ψευδώς ότι το προεδρείο της Δ.Ο.Ε. δεν ψήφισε τη σημερινή κινητοποίηση και κινούνταν επιθετικά εναντίον όποιων τόλμησαν να τους διαψεύσουν εξαπολύοντας ακόμα και απειλές για «σκληρότερη» συμπεριφορά εναντίον τους στο μέλλον. 

Ως μέλη της Δημοκρατικής Ανεξάρτητης Κίνησης Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.) στο Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. καταδικάζουμε τέτοιου είδους συμπεριφορές που αμαυρώνουν την εικόνα του εκπαιδευτικού συνδικαλιστικού κινήματος. Ο αγώνας ενάντια στις πολιτικές που πλήττουν το δημόσιο σχολείο χρειάζεται ενότητα και συμπόρευση και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να ευτελίζεται σε «μονοπώλιο» μελών παρατάξεων που δείχνουν να αντιμετωπίζουν την ελεύθερη συνδικαλιστική δράση υπό την στρεβλή οπτική στρατοπέδων. 

Τα 3 μέλη της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. στο Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.
Κικινής Θανάσης
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