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      Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,
Σας ενημερώνω ότι χθες Πέμπτη 21-1-2021 κατέθεσα όπως άλλωστε είχα δηλώσει και δεσμευτεί, την παραίτησή μου από τη θέση του αιρετού Κ.Υ.Σ.Π.Ε., ανταποκρινόμενος στην απόφαση της παράταξής μου (Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.) και της Δ.Ο.Ε..
Αναμφισβήτητα την κύρια ευθύνη για τη διαμορφωθείσα κατάσταση έχει η πολιτική ηγεσία η οποία παρά την αντίθετη άποψη των εκπαιδευτικών Ομοσπονδιών προχώρησε εν μέσω πανδημίας στη διεξαγωγή των εκλογών για ανάδειξη αιρετών στα υπηρεσιακά συμβούλια. Αγνόησε ακόμη και την απόσυρση όλων των ψηφοδελτίων όλων των παρατάξεων. Το 5% συμμετοχής των εκπαιδευτικών στις εκλογές δεν άφησε κανένα περιθώριο νομιμοποίησης της διαδικασίας.
Πιστεύω ότι η Δ.Ο.Ε. θα πρέπει να προβληματιστεί και να αναλογιστεί τις δικές της τυχόν ευθύνες για την εξέλιξη του θεσμού και να αντιμετωπίσει με σοβαρότητα, θάρρος και ρεαλισμό τη δημιουργηθείσα κατάσταση.
Ο κλάδος των εκπαιδευτικών Π.Ε. με ομοψυχία και ομοθυμία στηρίζει το θεσμό και δεν θα μας συγχωρήσει αν δε δοθεί λύση στο αδιέξοδο που δημιουργήθηκε. Η προστασία του θεσμού του αιρετού είναι επιβεβλημένη. 
      Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,
Με αφορμή την παραίτησή μου από τη θέση του αιρετού του Κ.Υ.Σ.Π.Ε., έπειτα από 14 χρόνια συνεχούς παρουσίας θεωρώ υποχρέωσή μου να ευχαριστήσω όλους τους εκπαιδευτικούς Π.Ε.  και ιδιαίτερα την παράταξή μου Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. για τη δυνατότητα που μου έδωσαν να υπηρετήσω τον κλάδο ως εκπρόσωπός τους στο υπηρεσιακό συμβούλιο.
Όλα αυτά τα χρόνια με αίσθημα ευθύνης αποφασιστικότητας και συνέπειας αγωνίστηκα για ισονομία, ισοπολιτεία, αξιοκρατία και διαφάνεια στη λήψη όλων των αποφάσεων. 
Πιστεύω, στη μακρόχρονη πορεία μου, ο λόγος μου, η στάση μου, οι ενέργειές μου και η συμπεριφορά μου, πιστοποιούν ότι λειτούργησα ως αιρετός όλου του κλάδου. 
Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι θα είμαι πάντα στη διάθεσή σας και θα συνεχίσω να παλεύω μαζί σας ώστε το συνδικαλιστικό κίνημα να χαράξει μια νέα πορεία, να αποκτήσει κύρος, αξιοπιστία, ζωντάνια και αποτελεσματικότητα. 
Πρέπει όλοι μαζί να προασπίσουμε την παιδεία ως ύψιστο κοινωνικό αγαθό και ταυτόχρονα να διεκδικήσουμε την έμπρακτη αναγνώριση του ρόλου και της αποστολής μας ως λειτουργών της εκπαίδευσης. 
Από τα βάθη της καρδιάς μου ένα μεγάλο ευχαριστώ για τη συνεργασία μας και ιδιαίτερα για την τιμή που μου κάνατε να σας εκπροσωπήσω επί σειρά ετών στα κορυφαία όργανα του κλάδου ως μέλος Δ.Σ. Συλλόγου, ως αιρετός Π.Υ.Σ.Π.Ε., ως Γενικός Γραμματέας Γ.Σ. Α.Δ.Ε.Δ.Υ., ως μέλος και Πρόεδρος της Δ.Ο.Ε. ως αιρετός Κ.Υ.Σ.Π.Ε..
Κρατώ ως μεγαλύτερο δώρο σας, την αγάπη σας και τη στήριξή σας.
Συνεχίζουμε … 
Πάντα στη διάθεσή σας          
                                                                                                                      Σας ευχαριστώ. 
