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Πολυτεχνείο 2021 – Ενότητα και αγώνας
Το ημερολόγιο έδειχνε 17/11/1973 όταν η εξέγερση ενός ολόκληρου λαού απέναντι στη χούντα των Συνταγματαρχών με μπροστάρηδες τους μαχητικούς φοιτητές που είχαν οχυρωθεί στο Πολυτεχνείο έγραφε με ανεξίτηλα χρώματα μια ακόμα σελίδα στους αγώνες για Δημοκρατία, Ελευθερία και Εθνική Ανεξαρτησία της πατρίδας μας.

Τα κυρίαρχα συνθήματα για «Ψωμί – Παιδεία – Ελευθερία» και το «Ποτέ ξανά καμιά δικτατορία» ηχούν ακόμα και σήμερα, παραμένοντας επίκαιρα, 48 χρόνια μετά!

Αποτελεί άσβεστο και διαχρονικό χρέος μας η τιμή στους αγωνιστές που ύψωσαν τη γροθιά τους ενάντια στο δικτατορικό καθεστώς και απαίτησαν την αποκατάσταση του Δημοκρατικού Πολιτεύματος βάζοντας τις βάσεις για την επιστροφή στην ομαλότητα. 
Έτσι και σήμερα, σε συνθήκες διαφορετικές, με εξίσου σημαντικά διακυβεύματα, προκλήσεις και διεκδικήσεις, καλούμαστε, ως εκπαιδευτικοί που πιστεύουμε στις αξίες της ελευθερίας και της δημοκρατίας, να συνεχίσουμε τον αγώνα, απέναντι σε κάθε πρακτική ολοκληρωτισμού και λαϊκισμού, για δημόσια δωρεάν παιδεία, για να διαφυλάξουμε δικαιώματα και κατακτήσεις, για να προασπίσουμε την ελευθερία και τα ανθρώπινα δικαιώματα. Αγωνιζόμαστε για ένα καλύτερο μέλλον για τα παιδιά μας, για τη νέα γενιά, μακριά από την άκρατη συνθηματολογία, τις διχαστικές ρητορικές, τον κούφιο πολιτικό λόγο, τους σχεδιασμούς αποδόμησης του δημόσιου σχολείου, τις πρακτικές στοχοποίησης των εκπαιδευτικών και απαξίωσης της συνδικαλιστικής δράσης.

Τιμούμε τους αγωνιστές της Δημοκρατίας!

Τιμούμε τους αγωνιστές του Πολυτεχνείου!
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