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Αθήνα, 07/09/2022
Πρόσκληση για εκδηλώσεις στη Θεσσαλονίκη
Η Εκτελεστική Γραμματεία της Δημοκρατικής Ανεξάρτητης Κίνησης Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ενημερώνει ότι το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου 2022 ενόψει των κινητοποιήσεων στα εγκαίνια της 86ης Δ.Ε.Θ., κλιμάκιο της Κίνησης θα βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη και καλεί τα στελέχη και μέλη:
· Στις 10:30 στη συγκέντρωση που διοργανώνει το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. με τα συνδικαλιστικά στελέχη των Σ.Ε.Π.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας στο 34ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης (Αρριανού 3 και Ιασωνίδου, Καμάρα). 
· Αμέσως μετά τη λήξη της σύσκεψης της Δ.Ο.Ε., στον ίδιο χώρο στην ενημερωτική σύσκεψη στελεχών και μελών της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. θα που θα πραγματοποιηθεί ενόψει της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς.
· Σε δυναμική και μαζική παρουσία στις 18:00 στο συλλαλητήριο που διοργανώνει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στο άγαλμα Βενιζέλου και στην πορεία που θα ακολουθήσει. Η παρουσία όλων, ιδιαίτερα των μελών των Δ.Σ. των τοπικών Σ.Ε.Π.Ε., είναι επιβεβλημένη. 
Η διατράνωση της αντίθεσής μας στις εφαρμοζόμενες πολιτικές που θίγουν τα εργασιακά δικαιώματά μας και οξύνουν το κύμα ακρίβειας είναι μονόδρομος. 
Συνεχίζουμε ενωτικά και δυναμικά με οδηγό μας τις τεκμηριωμένες θέσεις της παράταξης και της Δ.Ο.Ε., υπερασπιζόμενοι το Δημόσιο Σχολείο.

Από τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.
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